



## ВАСИЛЬЕВ ВЯЧЕСЛАВ БОРИСОВИЧ

30.06.63—3.01.96

рядовой контрактной службы

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Женат.

В Чечне — стрелок (в/ч 61931).

Мать — Васильева Валентина Арсентьевна.

Жена — Васильева Нина Владимировна.

Дочь — Наталья Вячеславовна (1986 г.р.).

После окончания 8 класса средней школы поступил в Челябинское СПТУ № 10, которое закончил в 1981 году. Работал на Челябинском трубопрокатном заводе.

30 сентября 1982 года Ленинским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил СССР.

С 30 сентября 1982 года по 2 апреля 1983 года прошел специальную подготовку в учебной воинской части 61436.

Со 2 апреля 1983 года по 11 декабря 1984 года служил в должности водителя грузовых машин в

войсковой части полевая почта 83260 на территории Афганистана.

По возвращении из Афганистана продолжил работу на ЧТПЗ.

В 1994 году стал работать на Челябинском пассажирском автотранспортном предприятии № 4.

6 декабря 1995 года Ленинским РВК г.Челябинск был призван на военную службу по контракту.

Принимал непосредственное участие в боях с чеченскими сепаратистами.

3 января 1996 года погиб в бою в результате огнестрельного пулевого ранения головы с повреждением головного мозга.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан в 1985 году был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

За мужество и отвагу, проявленные при выполнении специального задания командования, Указом Президента РФ № 129 от 23 февраля 1997 года награжден орденом Мужества № 19548 (посмертно).

30 января 1996 года похоронен на Сухомесовском кладбище г.Челябинск.

Мать, жена и дочь Васильева В.Б. проживают в г.Челябинск.



Бог оберег Васильева в те дни, когда он выполнял свой интернациональный долг на горячей земле Афганистана. Его боевые заслуги и проявленные мужество и смелость были по достоинству оценены руководством Республики Афганистан. Указом Президента Афганистана Вячеслав был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» в 1985 году.

Вернувшись домой целым и невредимым, Вячеслав достойно трудился на различных предприятиях Челябинска.

Прошло несколько лет, и началась необъявленная война в Чечне. Вячеславу, прошедше-

му ад афганской войны, не спалось по ночам, его все время мучила мысль: «Могу и имею ли я право быть в стороне с моим боевым опытом в то время, как там гибнут безусые мальчишки, только что закончившие школу и не знающие, что такое смерть, встреча с вооруженным боевиком, запах пороха и крови?»

И он принял решение убыть на эту войну добровольцем...

Рассказать о жизни Вячеслава нам помогла его жена Нина Владимировна, приславшая в редакцию Книги Памяти свои воспоминания.